

暖和的棉衣、棉被,好看的漫画书、故事书,山区小学孩子们特别渴望 温暖山村娃儿,需要你我共拾柴

学校

宜阳县白杨镇石垛村石垛小学

贫困学生人数

82人

暖冬礼包内容

棉衣、棉被、学习用品、
儿童图书



▶于博飞给奶奶盛饭



□记者 付璇/文 张怡熙/图

15日,洛报爱心帮扶中心“暖冬公益行”来到宜阳县白杨镇石垛村石垛小学,该校位于宜阳、嵩县、伊川三县交界处,是一所名副其实的山区小学。在与学校教师交谈中我们了解到,该校共有7个班级268名学生、10名教师。学校的学生全部来自周边村子,多为留守儿童。

别的孩子玩耍时,他在干农活

5年级班长于博飞在学校握有一项“大权”——掌管学校大门的钥匙。对于将这把重要的钥匙交给11岁的小男孩保管,教师们却表示“很放心”,这是咋回事儿?

“别看这孩子年纪小,责任心却一点儿也不小,帮大家开门、锁门,办起事儿来从不马虎!”班主任李白粉说,于博飞两岁时,父亲因病去世,母亲后来改嫁,两年前他的母亲也去世了。于博飞从两岁开始就跟着奶奶生活,他的奶奶今年已90岁。

在于博飞简陋的家里,两面墙上贴满了于博飞获得的奖状,年迈的奶奶耳朵已听不见,看到大家指着奖状说话,她一脸自豪地说:“他学习很用功。”

每逢双休日,别的孩子玩耍时,村民们经常能到于博飞在帮奶奶拾柴火、干农活。我们了解到,于博飞的奶奶种有1亩多地,家里每月的收入来源主要是老人的低保。“亲戚来看我们时会带些好吃的,每年能吃到两三次火腿肠,我觉得这是最幸福的时候。”于博飞笑着说。

于博飞当天穿的裤子是之前一位来学校献爱心的人送的,鞋子是村里别家孩子穿不上给他送来的……

“每次考试他都是班里的前十名,他还是班长,人缘好,乐于助人,孩子们有不会做的难题来找他,都能得到热心解答。”李白粉说。

于博飞说,自己目前最大的愿望就是能多看到一些童话书和作文书。

喜欢小动物的他最想要的是漫画书

走进李玉博的家,13岁的他正站在没有门的屋前,抱着一只兔子对我们笑。

李玉博今年上6年级,家里的两个姐姐都是初中毕业就没再上学,母亲宋毛展说:“家里供不起,种了2亩地,不够五口人吃饭,我有时帮别人锄地算打零工,他爸出去收些干药材赚钱,一个女儿已去城里打工。”

一块破烂的帘子就是门,纸糊的窗户已有多处破洞。我们注意到,李玉博穿的裤子裂了一个大口子。“前几天裂开了一次给缝上了,这是又破了。”宋毛展说。

“我喜欢小动物,最想要关于小动物的漫画书。”李玉博说。

温暖他们的冬日,需要众人来拾柴

在寒冷的冬天,教室里没有取暖设备,有些孩子没有棉衣、棉鞋穿,李白粉看在眼里,急在心上。从去年开始,她通过自己的微信朋友圈,号召看到消息的爱心人士把闲置的儿童衣物寄给她,好让这里的孩子们能穿得暖暖和和来学校读书,然而个人的力量毕竟有限。

采访中我们发现,除了棉衣、棉被、学习用品、儿童图书等,这里的孩子更需要一对一的长期帮扶。如果您有意帮扶贫困孩子,请拨打暖冬热线和我们联系。如果您是爱心商家,想去给孩子送去暖冬物资,我们希望与您携手为孩子送去温暖。

- 户名: 洛阳市洛报爱心帮扶中心
 - 账号: 413899991010003005405
 - 开户行: 交通银行洛阳分行营业部
- 您可通过以下方式奉献爱心——
- 1.直接汇款至洛报爱心帮扶中心专用账户,并在备注中写上“暖冬公益行”,另请保存好银行转账单
 - 2.将爱心捐款送至洛报爱心帮扶中心办公室,地址在洛龙区开元大道218号洛阳日报报业大厦(开元大道与厚载门街交叉口)16楼1608室
 - 3.暖冬热线:65156002 65156112



捐棉衣,向城市美容师致敬

寒冷天气下长时间户外作业,让不少环卫工人的双手被冻得皴裂。昨日上午,洛阳市助学济困联合会联合赵田修德美电动车配件超市、舒嵩爱心主题宾馆等3家爱心企业举办暖冬爱心活动,为洛龙区关林街道办事处环卫工人的环卫工人捐赠了70件反光作业棉衣和100支护手霜,向这些可爱的城市美容师致敬。

记者 牛鹏远 通讯员 魏孝群 摄影报道



送设备,温暖宜阳赵保居民

昨日,洛阳网“亲子教育”论坛版主“佛du”同十余名爱心人士前往宜阳县赵保镇,为当地居民送去视频播放器、投影仪、屏幕、教学光碟等物品,并现场为当地居民开展义诊活动。

记者 陈涵晗 摄影报道

(豫)医广[2016]第04-14-179号

洛阳生殖医院男科

北京大学 性学研究中心 成员单位

63212222

地址: 凯旋东路33号